



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

Agencia Națională de Administrare
Fiscală

**Direcția Generală Regională a
Finanțelor Publice Ploiești
Administrația Județeană a Finanțelor
Publice Ialomița
Compartimentul Comunicare**



Direcția Generală Regională
a Finanțelor Publice - Ploiești

Str. Matei Basarab, nr. 14
Slobozia, Ialomița
Tel : 0243231105
Fax : 0243230052

Nr. 150.348/11.04.2018

S-a aprobat formularul Declarației unice

Declarația unică privind impozitul pe venit și contribuțiile sociale datorate de persoane fizice se depune până la data de 15 iulie 2018, inclusiv, de către persoanele fizice care au obligația declarării veniturilor realizate din România sau/și din străinătate în anul 2017, declarării impozitului pe venitul estimat/norma de venit a se realiza din România în anul 2018, declarării venitulului estimat pentru încadrarea ca plătitor de contribuții sociale (CAS și/sau CASS) și, după caz, a declarării contribuțiilor sociale datorate în anul fiscal 2018.

Se acordă o bonificație de 5% din impozitul și contribuțiile datorate pentru acest an și plătite integral până la data de 15 martie 2019, în cazul depunerii declarației unice prin mijloace electronice de transmitere la distanță până la 15 iulie 2018 inclusiv.

În cazul contribuabililor, care încep o activitate în cursul anului fiscal, și a celor care obțin venituri din cedarea folosinței bunurilor din patrimoniul personal, altele decât veniturile din arendare pentru care impunerea este finală și care nu au avut, până la acea dată, obligația depunerii declarației unice, declarația se depune în termen de 30 de zile de la data producerii evenimentului.

Declarația se poate depune, împreună cu anexele completate, dacă este cazul, astfel: în format hârtie, direct la registratura organului fiscal sau prin poștă, prin scrisoare recomandată, cu confirmare de primire; prin mijloace electronice de transmitere la distanță, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, respectiv: prin intermediul serviciului "Spațiul privat virtual" (SPV); pe site-ul e-guvernare.ro, cu semnătură electronică calificată.

Modelul și conținutul "Declarației unice privind impozitul pe venit și contribuțiile sociale datorate de persoane fizice" a fost publicat în Monitorul Oficial și va fi utilizat pentru declararea venitulului realizat în anul 2017, precum și pentru declararea impozitului pe venit estimat și a contribuțiilor sociale obligatorii datorate de persoane fizice începând cu anul 2018.

Baza legală: OpANAF nr. 888/2018 publicat în Monitorul Oficial nr. 279/29.03.2018

**ȘEF ADMINISTRAȚIE
Petre ȚENEĂ**